



国家心理健康和精神卫生防治中心 赴市三院调研

建设示范小区 共建宜居家园



居民“贴心人” 小区“好管家”

“平时小区里哪家有什么事,物业都会关注,铺个地毯、挂个灯笼、门禁处提供个方便等等,让我们业主觉得很有人情味,很贴心。”在清江华府小区住了十多年的杨先生告诉记者,该小区物业工作人员非常热情,和业主关系十分融洽。

江苏兴达物业服务有限公司(以下简称“兴达物业”)是清江华府小区的物管公司,于2012年进驻该小区。“清江华府小区位于新民东路,目前建有8栋住宅楼,总建筑面积近9万平方米,入住居民超过700户。”兴达物业总经理笄月海介绍。在他办公室的墙上,挂着“江苏十佳优质诚信物业服务示范单位”“淮安市物业管理优秀项目”“淮安市抗疫工作先进单位”等十多项荣誉的奖牌。“这是对我们的肯定,更是对我们的激励。”笄月海说。

在该小区绿化带中,兴达物业工作人员拿着大剪刀对外延伸、影响居民通行的树木枝叶进行修剪,并对楼宇间的道路进行清扫。他们一边忙着手上的工作,一边热情地向路过的业主打招呼。“这个小区的物业服务一直很好,我今年70岁了,家里水管漏了、电器坏了,自己没法修,打个物业客服电话,立刻就有人免费上门处理,对我们来说很方便,住在这里很舒服。”小区业主王奶奶说,她2010年入住清江华府,随着物业便民服务工作地开展,小区环境变得更好了,居民生活更方便了。王奶奶介绍,今年过年前,受连续降雪影响,道路通行受阻,该小区物业工作人员夜以继日地扫雪除冰,不仅将小区内的道路打扫干净,连小区大门口的主干道也做到了“雪停路净”。

“在今后的工作中,我们将根据居民需求不断提升物业服务水平,通过入户走访,收集业主意见,更加及时、精准地为小区居民排忧解难;对于共性难题,我们将邀请业主和相关部门协商研究,为业主解决身边的‘关键小事’。”笄月海表示,兴达物业将积极参与公共服务和社区治理工作,不断延伸服务触角,丰富服务内容,全力当好居民的“贴心人”和小区的“好管家”。

■融媒体记者 杨帆

淮安市精神卫生中心挂靠单位,近年来高质量发展成效显著,取得了精神科、心理科创成省级临床重点专科,全省同批次第一名通过三甲评审,“国考”成绩全省第一,首批获评江苏省精神区域医疗中心等亮眼成绩。

范智勇汇报了市三院本部、东院区及市心理健康促进中心建设发展情况,详细介绍了医院在提升服务保障能力、改善患者就医体验、增强科研教学实力等方面的具体措施,并从提高从业人员待遇、加大国家重点专科培育政策扶持力度、强化精神专科人才培养等方面提出意见建议。

座谈前,调研组一行实地考察了市心理健康促进中心,市三院睡眠医学中心、门诊部和中医科。

(朱宇琛 丁华珍)

共同肩负党和人民赋予的光荣时代使命。此次调研江苏,首站选择淮安三院,是为了对精神区域医疗中心建设情况进行摸底调查,听取大家的意见建议,促进我国心理健康和精神卫生服务体系建设和高质量发展。淮安三院规模大、基础牢、质量好、平台广阔、群众认可度高,希望淮安三院进一步发挥江苏省精神区域医疗中心辐射引领作用,为护佑人民群众心理健康作出新的更大贡献。

张飙代表市卫健委,热烈欢迎王钢一行的到来。张飙指出,淮安历史悠久,有着“伟人故里、运河之都、美食之都、文化名城”四张名片。全市卫生健康系统牢记习近平总书记“把周总理的家乡建设好,很有象征意义”殷切嘱托,致力推进“健康淮安”建设。淮安三院作为

9月3日,国家心理健康和精神卫生防治中心党委委员、副主任王钢一行赴淮安市第三人民医院调研心理健康和精神卫生工作并召开调研座谈会。江苏省卫健委正处职监察专员管士弟主持调研座谈会。淮安市卫健委副主任、市疾病预防控制中心局长张飙,市三院党委书记范智勇,党委副书记、院长秦孝峰,市卫健委相关处室负责人及市三院领导班子成员、相关职能部门负责人、高层次人才代表等参加调研座谈会。

王钢指出,党的十八大以来,党中央高度重视心理健康和精神卫生工作。党的二十届三中全会指出,面对人民群众新期待,必须自觉把改革摆在更加突出位置。国家心理健康和精神卫生防治中心与各精神卫生医疗机构

人民银行淮安市分行赴工行淮安分行指导工作

9月3日至9日为东北虎豹国家公园普通纪念币兑换日。3日,工行淮安分行兑换网点兑换工作平稳有序。人民银行淮安市分行副行长黄宇澄、货币金银科科长吴敬松一行在工行淮安分行副行长孙风雷等人陪同下,深入网点察看纪念币兑换情况,充分肯定其相关工作,并对该行可以使用数字人民币兑换纪念币给予高度评价。

(史红艳)



清江浦区部署开展新生入学结核病筛查工作

日前,清江浦区召开结核病专题会议,部署开展新生入学结核病筛查工作,筑牢校园健康防线。

结核病是由结核分枝杆菌引起的慢性传染病,是公共卫生领域关注的重点。校园作为人员密集场所,一旦出现结核病疫情,很容易传播

扩散。为确保新生能够在健康、安全的环境中开启新的学习旅程,清江浦区将结核病检查作为新生入学体检和教职工常规体检的必查项目,确保符合筛查要求的人员应筛尽筛;要求各体检单位组织专业医疗队伍,提供高质量结核病筛查服务;要求各学校积极做好学生的组织

和宣传工作,确保筛查工作顺利进行。

新生入学结核病筛查工作是一项关系到学生健康、校园安全和社会稳定的重要任务。清江浦区以高度的责任感和使命感,认真落实各项工作措施,为新生们创造健康、安全的学习环境,让家长放心、社会满意。

(吴登俊)

品牌推广活动新颖有趣 江苏体彩频频“出圈”

在葡萄节活动现场举行象棋比赛;走进商圈、社区,让运动爱好者、社区居民感受运动乐趣。近期,江苏各地体彩机构开展的这些新颖有趣的品牌推广活动,让江苏体彩频频“出圈”,受到更多人的关注,也让体育彩票产品和活动融入更多人的生活。

融文旅

民间棋王争霸赛“遇见”葡萄节

日前,2024中国体彩彩票民间棋王争霸赛(南京赛区)海选赛在南京江北新区盘城葡萄节现场火热举行。

比赛现场气氛热烈。参赛选手们个个摩拳擦掌、全神贯注地投入到每一场对局中。无论是热爱象棋多年的老手,还是象棋新人,都

在棋盘上展现出了各自的智慧与实力。此次海选赛让前来观赛的市民大呼过瘾。参赛选手陆先生表示:“我既是体育彩票的忠实‘粉丝’,也是象棋爱好者,在这样一个热闹的场合下参与比赛,与其他象棋爱好者交流切磋,让我收获了不少经验。”

进商圈

百人单车炫动之夜氛围感满满

日前,由体彩公益金支持的南京江北新区第六届“体彩杯”百人单车炫动之夜活动在弘阳广场举行,共有100余名运动爱好者分批次参加活动。参与者们身着运动装备,在专业教练的带动下,每一个动作都充满力量,尽情感受动感单车的激情与魅力。

活动现场,南京江北新区体彩开展了“迈开步 动出彩”主题地推活动,体彩LOGO、体彩道旗拉满了现场的氛围感,参加活动的运动爱好者均获得了一份体彩小礼物。家住桥北的宋先生表示,自己喜爱体育彩票,经常购买大乐透和顶呱刮,中没中奖都是为公益、为体育作贡献,看到各类“体彩杯”活动都特别亲切,感觉体彩就在身边。

进社区

体彩社区运动会精彩上演

不久前一个晚上,无锡滨湖区渔港社区文化广场上热闹非凡,无锡体彩精心策划的2024“迈开步 动出彩”社区运动会在这里精彩上演。运动会项目丰富多彩,有跳绳、转呼啦圈、

投壶、单手运球等,充分照顾了不同居民的兴趣爱好。大家无论男女、年龄、水平高低,都积极参与其中,共同感受运动带来的乐趣,还能购买即开型彩票参与公益。现场还设有体育彩票公益品牌宣传专区,并有工作人员为大家进行讲解。

这场体彩社区运动会,促进了邻里间的交流与互动。居民们在运动中放松身心、增进感情,同时加深了对体彩品牌的了解。

(苏彩)

